
Ata da 10- Reunião Ordinária da l 9 Sessão 
Legislativa da 489 Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 03 de abril 
de 2023.

Aos os 03 dias do mês de abril de 2023 às 19:00 horas, teve lugar a 10- 
Reunião Ordinária da l 9 Sessão Legislativa da 489 Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo José da 
Silva, á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, Paulo Sérgio da Silva, Givanildo José 
da Silva Júnior, José Marcos da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho, José 
Roberval dos Santos, Adones Ferreira da Silva, Andreza Augusta Sobral 
Pimentel, ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Anacléa Azevedo de Lima. 
O Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho teve sua ausência justificada. 
Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador Givanildo 
José da Silva Júnior para fazer a leitura da palavra de Deus. Salmo 121 V. 1 
e 2 seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Continuando com os trabalhos, o Sr. 
Presidente convidou o l 9 Secretário o Vereador José Marcos da Silva para 
fazer a chamada dos Vereadores presentes. Em seguida, comunicou que a 
Ata da última Reunião ficou para ser discutida e votada na próxima 
Reunião. Do Expediente Constou: Projeto de Lei n9 01/2023 de autoria do 
Legislativo; Que reajusta os vencimentos mínimos para os Servidores do 
Poder Legislativo Municipal do Bonito. Colocado em discussão e Posterior 
Votação e aprovado por unanimidade em l 9 votação. Projeto de Lei n9 
05/2023. Que institui o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente de Bonito; colocado em discussão e posterior votação. 
Aprovado por unanimidade em l 9 votação. O Sr. Vereador Givanildo José 
da Silva Júnior; falou que esse Projeto é tão importante, que a partir de 
sua aprovação quer dizer que todo seu imposto de renda, ira fazer doação 
para essa instituição. Dando prosseguimento aos trabalhos
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Presidente solicitou aos Srs. Vereadores Paulo Sérgio da Silva e ítalo 
Damasceno Cabral de Andrade para acompanhar o Sr. Zuza Sapateiro e 
família até Plenário, onde o mesmo irá receber uma homenagem. 
Requerimento de autoria da Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel; 
dando um Voto de Aplauso ao Sr. José Patrício de Oliveira conhecido 
como Zuza Sapateiro, pela passagem do seu aniversário de 103 anos, onde 
o mesmo nasceu no ano de 1920. O Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva 
perguntou se todos concordam que o Sr. Zuza seja agraciado com a 
Comenda da Medalha Dr. Alberto d' Oliveira ano 2022; que essa é a nossa 
maior honraria. Após aprovação do Voto de Aplauso e de aprovação da 
Medalha e sendo discutido por todos os Vereadores; o Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores Adones Ferreira da Silva e Maria das Graças 
Barbosa da Silva para acompanhar o Sr. Zuza e sua família até fora do 
recinto. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da Silva 
Júnior; dando um Voto de Aplauso a toda comunidade. ETE Célia de Souza 
Leão Arraes de Alencar, em nome da Diretora Alzenir Nunes, pelo 
excelente resultado no SAEPE alcançando a média de proficiência melhor 
colocação em língua Portuguesa e Matemática da GRE Mata Centro de 
Pernambuco. Parabenizar a toda equipe de Professores e Gestores, pelo 
trabalho exímio em equipe que resultou nessa conquista significativa para 
escola e um parabéns em especial aos alunos que sem eles a 
concretização desse resultado não seria possível; que esse voto seja 
extensivo também aos alunos que se destacaram, frente aos seus 
propósitos nos vestibulares. Requerimento de autoria do Sr. Vereador 
José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso ao amigo e 
amiga empreendedores aqui na cidade Ricardo Jorge Soares da Silva e sua 
esposa Carla Mary Ferreira Silva, que são proprietários da Empresa Alpha 
Fardamentos; uma confecção de alta qualidade aqui em Bonito, localizado 
no Loteamento Zé Batista, novo empreendimento na cidade. O Sr. 
Vereador João Diniz da Silva; apresentou um Projeto de Lei n9 04/2022; 
que dispõe sobre a incorporação de gratificação aos motoristas servidores 
do quadro de efetivo da Prefeitura Municipal do Bonito; o mesmo foi
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retirado a pedido do Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, onde o mesmo irá 
mandar um Projeto para essa Casa Legislativa fazendo essa incorporação. 
Requerimento de autoria da Sr  ̂ Vereadora Maria das Graças Barbosa da 
Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras 
Wilson Lourenço, para que retirem o lixo e coloque dois coletores na rua 
03 do Loteamento Arlindo Cavalcanti conhecida como rua Manoel Ângelo 
de Ancelmo. Os referidos Requerimentos foram todos aprovados por 
unanimidade. Convite da Festa da Misericórdia 2023 de 10 a 16 de abril de 
2023, onde estará presente o Padre Antônio Maria e com certeza absoluta 
o Padre Antônio Maria impulsionará mais ainda ao senhores a 
continuarem na Vossa Missão de coordenar a nossa cidade, 
principalmente junto aos mais necessitados. Desde de já agradece a sua 
presença; Pe. Sivonaldo Pedro de Oliveira. Não havendo mais quem 
quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e marcada a 
próxima para o dia 05 de abril de abril de 2023. Para Constar, eu, Marlene
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